11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 08.02.2012 14:52:53

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 12.02.2012 14:13:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255910/answer/256323




Ecnu noces 6bl1 caH Ha (oHe NpréMa aHTUOaKTepHalbHBIX IIpernapaToB, TO pe3yibTar -
HEIOCTOBEPHEIN. Eciu - He MeHee, 4eM 4epe3 MeCSI] IT0CyIe TPUEMA MOCIIeIHETO
aHTuO0aKTepHanbHOIo Mpemnapara 1o Jr00My ITOBOAY, - TO XOPOIIIO.



